



"... Для коллектива родильное отделение - дом родной, - так начала свой рассказ заведующая родильным отделением горбольницы № 1 Валентина Ефимовна Чекубаш, - процентов семьдесят времени мы проводим здесь".

Новое здание у родильного отделения появилось десять лет назад - новоселье состоялось 2 января 1990 года. До этого отделение работало в старых помещениях. Старый роддом по ул. Медиков, 3 в отделении до сих пор вспоминают: тяжелых больных приходилось вносить на второй этаж на одеялах - с носилками на узкой кругой лестнице было не развернуться. Лифт тогда казался несбыточной мечтой.

Новое здание начали строить по инициативе и с помощью тогдашнего директора Новотрубного В. Н. Дуева, а непосредственно "выбиванием" проекта и продвижением строительства занималась Л. В. Калашникова, тогда главный акушер-гинеколог города. Первоначально задумывалось, что родильное отделение займет два корпуса-близнеца. Это было бы оптимальным вариантом, поскольку отделение должно периодически переезжать, закрывая помещение на генеральную уборку - дезинфекцию. Но, увы, рождаемость в начале девяностых резко снизилась, и во втором корпусе разместили терапевтическое отделение. Поэтому переезжает роддом с этажа на этаж. Но после старых роддомов это здание

● ЮБИЛЕИ **ДОМ РОДНОЙ - РОДДОМ**

коллектив считает безупречным. Того же мнения придерживаются областные специалисты, отмечая, что первоуральское родильное отделение - одно из лучших в области. И не только потому, что занимает добротное здание. Как говорится, не красна изба углами... Коллектив родильного отделения - в основном специалисты высшей и первой категории. Экстремальных ситуаций в родовспоможении бывает немало, многих мамочек вместе с детищами приходится буквально вытаскивать с того света. Если случай сложный, специалистов вызывают из дома, поднимают среди ночи.

За последние десять лет в родильном отделении появилось на свет 15216 малышей. Практически десятая часть Первоуральска! Вот и в день нашего посещения все 6 родовых палат были заполнены. "А они продолжают поступать, - улыбнулась Валентина Ефимовна, - просто наплыv какой-то. Нередко рожают теперь вместе с папами. Сегодня, кстати, тоже есть одна такая пара. Дело хорошее, если, конечно, папа психологически готов к участию в родах. А то, бывает, и в обморок падают, возвращаясь с ними больше, чем с

мамой и ребенком".

Показывая свое хозяйство, Валентина Ефимовна рассказывала о коллегах. "Вот Светлана Витальевна Клецевникова, акушерка ас-класса, - мы тихонько заглядываем в одну из монородовых палат, - душевнейший человек, ни от одной женщины не отойдет ни на секунду. А вот наш ветеран - акушерка Любовь Степановна Задорина. Сколько малышей она приняла - не счесть, ведь всю свою сознательную жизнь она проработала здесь".

"Жизнь сейчас непростая, абсолютно здоровых детей рождается все меньше, - задумчиво говорит на прощание Валентина Ефимовна, - но мы делаем все от нас зависящее, чтобы малыши, появляющиеся на свет в Первоуральске, с первых секунд жизни попадали в достойные условия и в руки квалифицированных, грамотных специалистов. И в дальнейшем, я уверена, ситуация не изменится".

Т. КУРГАНОВА.

На снимках: акушерка Л. С. Задорина всю жизнь проработала в родильном отделении; медсестра Т. Н. Филипенко и детский врач С. Ю. Серебрякова.

Фото В. ЗОТОВА.